



τώρα δεν έχω να σε ταΐσω, πήγαινε σε άλλη χώρα να βρεις το ψωμί σου'.

Και αυτό τι θα πει; Εγώ το βλέπω ως 3 σενάρια:

1. Όπως ένας μετανάστης έρχεται στην Ελλάδα για μια καλύτερη ζωή, τα παιδιά του και τα εγγόνια του, δηλαδή η 2η και 3η γενεά αυτά τα παιδιά θα λέγονται Έλληνες. Και έτσι αυτό το παιδί που διώξατε εκθές η 2η+ γενεές θα λέγονται αναλόγως με το κράτος που πάνε. Ο ελληνισμός αλλάζει.
2. Θα θαυμάσετε όταν δείτε τι έκαναν η Έλληνες στην ξενιτιά, εάν ήταν στην Ελλάδα, ίσως να μην υπήρχε κρίση και η Ελλάδα θα ήταν δυνατή.
3. Τα τελευταία χρόνια είναι όμως τα πιο σπουδαιότερα, διώχνουμε παιδιά που έχουνε σπουδάσει. Και αυτό τι σημαίνει. Να σπουδάζω εγώ παιδί στα μέρη μας θα μου κοστίζει κάπου \$50x. Εσείς δεν πληρώνετε τίποτα, αλλά ξέρουμε τίποτα δεν είναι για τίποτα, οι φόροι του εργατή του μαγαζιού\εργοστάσιο τα πληρώνουν και εμείς τα παιδιά της ξενιτιάς που προτιμούμε τα ελληνικά είδη βοηθάει το εργοστάσιο να παίρνει άλλο ένα εργατή, ο εργατής να πληρώνει φόρους και να βοηθάει και τον γεωργό.

Είναι σαν ένας γεωργός που φυτεύει σιτάρι και όταν ήρθε καιρός να θερίζει, κάποιος άλλος έρχεται και τα παίρνει.

Πόσοι γονείς δεν θα ευχαριστήσουν τα παιδιά τους και τα εγγόνια

τους να τά κουν μαζί. Λέτε ότι θα γυρίσουν, δεν το πιστεύω. Όπως γυρίσαμε και εμείς, το επόμενο θα αρχίσουν οικογένεια, θα ρίξουν ρίζες σε αυτήν την ηλικία που είναι, η παρακάτω γενεές θα αλλάξουν και το όνομα τους και τη θρησκεία τους.

Το εκπαιδευτικό σύστημα πρέπει να μαθαίνει τα παιδιά τέχνες, η κυβέρνηση να βοηθάει τα παιδιά να ανοίξει η βιομηχανία να σταματήσει για πάντα αυτή η έξοδος.

Μήπως μας διώχνετε εξεπίτηδες; Είναι και αυτή η σκέψη στους Έλληνες στην ξενιτιά. Δηλαδή, η Ελληνική βιομηχανία δεν έχει να φτιάξει ένα μηχανικό\ηλεκτρονικό είδος που και άλλες φυλές θα το πάρουν στην ξενιτιά. Τα περισσότερα είδη που η Ελλάδα κάνει εξαγωγή είναι είδη διατροφής, και 90%+ από αυτά οι Έλληνες στην ξενιτιά τα παίρνουν, άλλες φυλές παίρνουν τα δικά τους. Εάν δεν υπάρχει ελληνισμός στην ξενιτιά, δεν θα έχετε και τόσο σκληρή εξαγωγή.

Γιατί διώχνετε τα παιδιά σας.

Κανένας δεν ήρθε στην Ελλάδα να σας σπάσει την οικονομία με το στανιό και εάν ήρθε γιατί τον αφήσατε. Η κρίση είναι έσω όχι έξω. Έχετε σπάσει την οικονομία σας, έχετε σπάσει τον οικονομικό κύκλο. Και αυτός τι είναι, ένας πιο διαβασμένος από εμένα θα τα λέει αλλιώς, εγώ τα βλέπω σαν λογικά.

Ο οικονομικός κύκλος είναι μια τριάδα που είναι δεμένη με μια αλυσίδα και γυρίζει μπροστά και πίσω. Όσο σκληρή είναι η αλυσίδα τόσο σκληρή και η οικονομία, σπάει το ένα σπάει και το άλλο. Είναι να έχεις ένα εργοστάσιο και να παίρνει εργατή από την ίδια χώρα,

ευχαριστημένος ο εργατής και με το μεροκάματο θα πηγαίνει στο δικό του μαγαζί να ντύσει και να ταΐσει την οικογένειά του. Και το μαγαζί ευχαριστημένο που έρχεται ο εργατής σαν πελάτης και αγοράζει από το εργοστάσιο να πουλήσει. Τα χρήματα πρέπει να γυρίζουν.

Εάν το εργοστάσιο παίρνει εργατή από άλλη χώρα, θα βοηθήσει άλλο κύκλο να γυρίσει και μετά από λίγο θα σπάσει το μαγαζί και το εργοστά-

σιο. Η ο εργατής προτιμά είδη από άλλη χώρα όπως βλέπουμε παντού στην Ελλάδα, το ίδιο θα γίνει. Έχετε σπάσει την οικονομία σας.

Εάν πάμε σε 100 σπίτια η καφετέρια, και κοιτάξουμε ένα απλό είδος που η Ελλάδα κάνει σαν μπίρα, εγώ λέω ότι πάνω από 50% προτιμούν ξένη μάρκα. Η Ελλάδα κάνει από τις καλύτερες μπίρες του κόσμου, αλλά προτιμάτε τα ξένα.

Στο τέλος θα μείνει αυτός ο απλός Έλληνας έξω από δουλειά και θα βρίζει την κυβέρνηση και όλους. Και τα έχουμε ακούσει όλα αυτά, εγώ ο κακομοίρης, η κακομοίρα τι φταίω, οι πολιτικοί φταίνε, αυτοί τα κάνανε όλα.

Η λύση είναι απλή αλλά το δρομολόγιο προς την λύση είναι δύσκολο, η αρχή πρέπει να γίνει από τον απλό Έλληνα, όπως γεννήθηκε και η δημοκρατία.

Οι ιστορικοί μας έχουν γράψει «Η Ελλάδα ποτέ δεν πεθαίνει, δεν τη σκιάζει φοβέρα καμιά», αυτό θέλω να το πιστέψω.

Ελπίζω ότι την επόμενη φορά που θα έρθω, τα πράγματα να είναι πολύ καλύτερα.

Γιώργος Παναγόπουλος

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας



Ελληνικό  
Κέντρο  
Προνοίας

Ενδιαφέρεσαι να εργαστείς ως  
Φροντιστής Ατόμων της Τρίτης Ηλικίας  
σε προάστια του Σίδνεϋ;

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας  
σου προσφέρει αυτή την δυνατότητα.

Καλέστε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο  
**9516 2188** και ζητήστε να μιλήσετε με την  
υπεύθυνη του προγράμματος  
**Πακέτα Φροντίδας στο Σπίτι**  
**κα. Ιωάννα Αναγνωστοπούλου.**

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της  
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής  
πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.